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Tisková zpráva 

Inovativní novinky pro okenní systémy heroal 

Eektivita, design, přístupnost a funkčnost jako nejvyšší priority 

Verl, prosinec 2025. Okenní systémy heroal se vyznačují maximální kvalitou, 
flexibilitou a efektivním zpracováním. Díky své enormní mnohostrannosti umožňují 
partnerům společnosti heroal plnit individuální přání zákazníků, ale také nejrůznější 
funkční požadavky. Společnost zabývající se hliníkovými systémy nyní rozšířila své 
portfolio výrobků o inovativní novinky, které splňují nejvyšší nároky na efektivitu, 
design, přístupnost a funkčnost.  
 
heroal plus: inovativní kompletní řešení pro okenní systémy  
Jako ucelená nabídka pro různá odvětví od jednoho dodavatele nabízí heroal plus poprvé 

rozsáhlý balíček příslušenství pro okenní systémy heroal W 72 a heroal W 77, který 

umožňuje jednoduše a efektivně realizovat vysoce kvalitní komplexní řešení. Modulární 

systém heroal plus zahrnuje textilní roletu heroal VS Z, zajištění proti pádu heroal FPS, 

ochranu proti hmyzu heroal IS a parapet heroal WS. Dostupnost všech volitelných částí 

jednotlivě, v různých kombinacích nebo pro dodatečnou integraci do okna zajišťuje 

maximální flexibilitu.  

 

Zajištění proti pádu a ochranu proti hmyzu lze bez problémů integrovat do systému ochrany 

proti slunci heroal VS Z, který s třídou zatížení větrem 6 a při maximálních rozměrech 3 x 3 

m snadno odolává i v náročných povětrnostních podmínkách. Ochrannou roletu proti hmyzu 

je přitom možné umístit do krabicového systému. S pohledovou šířkou vodicí lišty, která má 

hloubku krabice, pouhých 34 mm a s celkovou pohledovou šířkou 48 mm včetně zajištění 

proti pádu přesvědčuje heroal plus také svými štíhlými profily a decentním vzhledem. Díky 

jednotné barevné a povrchové úpravě všech hliníkových profilů a díky skrytému šroubení 

splňuje heroal plus veškeré požadavky na vysoce kvalitní a elegantní design. Maximální 

efektivitu a bezpečnost ve výrobě a montáži zajišťuje dodávka všech systémových dílů 

upravených na míru a profilů s možností uchycení pomocí klipsů. Zpracovatelé dále těží z 

použití krabicového systému heroal 125 mm 90° a z možnosti pořídit heroal plus jako 

systémový materiál nebo prefabrikovaný prvek heroal Ready.  

 

Výškově zarovnaný práh pro komfort a přístupnost  
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Aby společnost heroal splnila i ty nejvyšší nároky na komfort a přístupnost, představuje 

novou variantu okenního systému heroal W 72: jako jednokřídlá varianta s otevíravým 

křídlem eliminují balkonové dveře heroal W 72 UD s výškově zarovnaným prahem 

překážející hrany a zaručují komfort a bezpečnost při překračování prahů. Perfektní těsné 

zavření zajišťují u zavřeného prvku dva magnetické profily zapuštěné v rámu, které se při 

zavírání automaticky vysunou. Jako ideální řešení pro výběrová řízení přitom heroal W 72 

UD nabízí všechny výhody okenního systému heroal W 72.  

 

Elegantní design díky zapuštěným rámovým profilům  
Elegantní design a vysoce kvalitní vzhled jsou význačnými rysy rozšíření portfolia okenních 

systémů heroal W 72 a heroal W 77 o zapuštěný rámový profil. Nové profily lze kombinovat 

se všemi profily křídel a umožňují realizovat zevnitř i zvenku zarovnaný vzhled. To nabízí 

jednotný design u jednokřídlých prvků i dvoukřídlých oken s výklopným křídlem, což dodává 

oknům moderní estetiku a dokonale ladí se zapuštěnými dveřmi. Kombinace se skrytými 

kováními nabízí díky ničím nerušeným pohledům do interiéru nejvyšší úroveň dokonalosti. 

Zpracování zapuštěných rámových profilů je extrémně efektivní a shodné z hlediska 

procesu i příslušenství se standardními rámy velikosti 70.  

 

Rozšíření portfolia pro maximální efektivitu zpracování 
V zájmu dosažení výrazných úspor času a nákladů ve výrobě a maximální efektivity 

zpracování optimalizovala společnost heroal rohový spoj profilů křídel pro okenní systém 

heroal W 72 a heroal W 77. Mezi klíčové výhody nových tlakově litých rohových konzol patří 

zejména identické obrábění profilů vodorovných a svislých profilů křídel. Spojování křídel 

a vyrovnání pro rychlé další zpracování je navíc zjednodušeno náběhovým zkosením všech 

dílů, dodatečně použitelnými stabilizačními úhelníky i rozpěrnou funkcí, která se aktivuje při 

procesu lisování/přibíjení. Vysoce kvalitní výsledky dále zajišťuje funkce zpětné vazby, 

která poskytuje jistotu zpracování při lepení. Efektivní zpracování podporují také nové 

stabilizační úhelníky. Za tímto účelem jsou vybaveny rýhovanými šrouby/maticemi, které 

způsobují aktivní stahování pokosu. Specializovaní partneři společnosti heroal profitují z 

nových profilů křídel díky masivnímu zkrácení spojovacího procesu až o 35 % a úsporám 

lepidla až o 20 %.  

 

Nejlepší hodnoty zvukové izolace – komplexně promyšlená odolnost proti vloupání  
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Rozšíření portfolia okenních systémů heroal završují dvě inovace, které poskytují 

architektům, projektantům a zpracovatelům přidanou hodnotu při realizaci vysoce kvalitních 

řešení. Hodnota zvukové izolace okenního systému heroal W 77 byla vylepšena ze 48 dB 

na 49 dB. To znamená, že systém heroal již ve standardní konfiguraci dosahuje špičkové 

hodnoty zvukové izolace v oboru.  

 

Také okenní systém heroal W 72 poskytuje specializovaným partnerům společnosti heroal 

cenné dodatečné výhody. Společnost zabývající se hliníkovými systémy přitom úspěšně 

podrobila svou šroubovací kotvu zkoušce RC2. Na rozdíl od konvenčních řešení, která 

vykazují odolnost proti vloupání pouze u okenního systému, splňuje heroal W 72 požadavek 

na komplexní zabezpečení tím, že zahrnuje i zdivo.  
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Obrazový materiál 
 

 
Jako ucelená nabídka pro různá odvětví od jednoho dodavatele umožňuje heroal plus 
jednoduše a efektivně realizovat vysoce kvalitní komplexní řešení. © heroal  
 

 
Modulární systém heroal plus zahrnuje textilní roletu heroal VS Z, zajištění proti pádu heroal 
FPS, ochranu proti hmyzu heroal IS a parapet heroal WS. © heroal  
 

 

 



 

Tisková zpráva heroal | Inovativní novinky pro okenní systémy heroal | Prosinec 2025 | Strana 5 ze 7 

Balkonové dveře heroal W 72 UD s výškově zarovnaným prahem jsou k dispozici v 
jednokřídlé variantě s otevíravým křídlem a zaručují komfort a bezpečnost při překračování 
prahů. © heroal  
 

 
Výškově zarovnaný práh je opatřen dvěma magnetickými profily zapuštěnými v rámu, které 
se během zavírání automaticky nadzvednou. Tím je při zavřeném prvku zajištěno dokonalé 
utěsnění. © heroal 
 

 

 
Nové zapuštěné rámové profily umožnily realizovat zevnitř i zvenku zarovnaný vzhled. Lze 
tak dosáhnout konzistentního designu, který propůjčuje oknům moderní estetiku. © heroal 
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V zájmu dosažení výrazných úspor času a nákladů ve výrobě a maximální efektivity 
zpracování optimalizovala společnost heroal rohový spoj profilů křídel pro okenní systém 
heroal W 72 a heroal W 77. © heroal  
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heroal – výrobce hliníkových systémů 
Jako výrobce hliníkových systémových řešení pro rolety, protisluneční ochranu, rolovací vrata, okna, 
dveře, posuvné dveře, fasády a zastřešení patří společnost heroal k lídrům na mezinárodním trhu. 
V hlavním sídle ve Verlu v Německu a pobočkách ve Francii, Nizozemsku a České republice 
zaměstnává rodinný podnik založený v roce 1874 přibližně 900 zaměstnanců a po celém světě se 
podílí na výstavbě udržitelných budov, ať už obytných, nebo veřejných. Důraz je u heroal přitom 
kladen na inovativní a vysoce kvalitní celková řešení pro zpracovatele, architekty, projektanty, 
investory a stavebníky, která se vyznačují prvotřídní kvalitou, možnostmi individualizace jedinečnými 
v oboru, poradenstvím a servisem v každé fázi životního cyklu budovy. Systémy heroal jsou vyvíjeny 
a vyráběny v Německu. 
Další informace na www.heroal.cz.  
 
heroal – Johann Henkenjohann GmbH & Co. KG 
Österwieher Straße 80 
33415 Verl (Německo) 
 
Tiskový kontakt: 
Kemper Kommunikation 
Kirsten Kemper 
Am Milchbornbach 10 
51429 Bergisch Gladbach (Německo) 
Telefon: +49 2204 9644808 
E-mail: info@kemper-kommunikation.de 
 
Sociální sítě: 
Facebook: https://www.facebook.com/heroal.Deutschland 
  https://www.facebook.com/heroal.international 
Instagram:  https://www.instagram.com/_heroal 
Pinterest: https://www.pinterest.de/heroalJohannHenkenjohann 
YouTube: https://www.youtube.com/user/heroalVerl 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/heroal---johann-henkenjohann-gmbh-&-co.-kg 
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